

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜΕΡΩΝ ΚΟΛΑΡΟΥ

Μαγνητικά ενεργοποιούμενος διακόπτης Λειτουργίας/Επιλογής Διαμόρφωσης (κόκκινη κουκίδα)

Για να ενεργοποιήσετε το **dogtra StB-Hawk**, τοποθετείτε το μαγνήτη ενεργοποίησης στην κόκκινη κουκίδα του κολάρου. Κρατήστε τα μαζί μέχρι το φως ενδείξεως LED να ανάψει. Μια μελωδία ακούγεται όταν η μονάδα ενεργοποιηθεί.

Το κολάρο ξεκινά πάντοτε στη διαμόρφωση Τρέξιμο/Φέρμα. Για να επιλέξετε τη Μόνο Φέρμα, βάζετε το μαγνήτη στην κόκκινη κουκίδα ξανά για 0,5 ως 1 δευτερο και μετά τον αφήνετε (το κολάρο πρέπει να είναι ήδη ενεργοποιημένο). Όταν έχει επιλεγεί η Φέρμα, το κολάρο εκπέμπει ήχο γερακιού. Όταν θέλετε να επιλέξετε πάλι το Τρέξιμο/Φέρμα, επαναλαμβάνετε την ίδια διαδικασία. Όταν επιστρέψει στη διαμόρφωση αυτή, το κολάρο θα εκπέμπει ένα διπλό μπιπ.

Για να απενεργοποιήσετε το **dogtra StB-Hawk**, τοποθετείτε το μαγνήτη στην κόκκινη κουκίδα του κολάρου. Τα κρατάτε μαζί μέχρι το φως ενδείξεως να γίνει κόκκινο. Μια μελωδία ακούγεται όταν η μονάδα απενεργοποιηθεί.

Φως ένδειξης (LED)

Τοποθετημένο στην εμπρός πλευρά του κολάρου, το φως ένδειξης ανάβει κάθε 4 δευτερα όταν το κολάρο είναι ενεργό. Το χρώμα του δείχνει την κατάσταση της μπαταρίας (Πράσινο = πλήρης φόρτιση, Πορτοκαλί = μεσαία φόρτιση, κόκκινο = απαιτεί φόρτιση).

Υποδοχή φορτιστή μπαταρίας/ελαστικό πόμα

Στην εσωτερική πλευρά του κολάρου, δίπλα στο λουρί βρίσκεται η υποδοχή του φορτιστή με το ελαστικό πόμα.

Η μονάδα είναι αδιάβροχη με ή χωρίς το πόμα. Αν ο σκύλος βρεθεί σε αλμυρό νερό, ξεπλένετε το δέκτη και την υποδοχή του φορτιστή με καθαρό νερό και το αφήνετε να στεγνώσει.

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ

Το **dogtra StB-Hawk** πάντα ξεκινά στη διαμόρφωση Τρέξιμο/Φέρμα. Για να ενεργοποιήσετε το **dogtra StB-Hawk**, τοποθετείτε το μαγνήτη ενεργοποίησης στην κόκκινη κουκίδα του κολάρου. Κρατήστε τα μαζί για 1 δευτερο. Μια μελωδία ακούγεται όταν η μονάδα ενεργοποιηθεί και θα ακουστεί ένα διπλό μπιπ. Το κολάρο εκπέμπει ένα διπλό ήχο κάθε 7 δευτερα για όσο ο σκύλος τρέχει και ένα διπλό ήχο κάθε 2 δευτερα όταν ο σκύλος είναι ακίνητος ή φερμάρει.

Για να επιλέξετε τη διαμόρφωση Μόνο Φέρμα, βάζετε το μαγνήτη στην κόκκινη κουκίδα ξανά για 0,5 ως 1 δευτερο και μετά τον αφήνετε (το κολάρο πρέπει να είναι ήδη ενεργοποιημένο). Το κολάρο εκπέμπει ήχο γερακιού.

Το κολάρο παραμένει βωβό όσο ο σκύλος τρέχει και εκπέμπει ήχο γερακιού όταν είναι ακίνητος ή φερμάρει.

ΦΟΡΤΙΣΗ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ

Το **dogtra StB-Hawk** χρησιμοποιεί μπαταρία λιθίου πολυμερούς

1. Φορτίζετε τη μπαταρία για 2 ώρες πριν χρησιμοποιήσετε τη μονάδα για πρώτη φορά.
2. Μη φορτίζετε κοντά σε εύφλεκτες ουσίες.
3. Φορτίζετε πλήρως τη μπαταρία αν η μονάδα αποθηκεύεται για περίοδο 3 μηνών ή περισσότερο.

Επαναφορτίζετε τη μονάδα αν:

-Το φως ένδειξης είναι κόκκινο ή δεν ανάβει.

Διαδικασία φόρτισης μπαταρίας

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η μονάδα είναι μερικά φορτισμένη όταν φεύγει από το εργοστάσιο, όταν την λάβετε βεβαιωθείτε ότι την φορτίζετε για 2 πλήρεις ώρες πριν χρησιμοποιηθεί για πρώτη φορά.

1. Τοποθετείτε το καλώδιο φόρτισης στο κολάρο.
2. Τοποθετείτε το φορτιστή σε πρίζα 220 volt. Όταν τοποθετηθεί ορθά τα φώτα ένδειξης πρέπει να είναι κόκκινα. Κατά τη φόρτιση η μονάδα είναι κλειστή. Μετά από τη φόρτιση, αφού αφαιρέσετε το φορτιστή, η μονάδα μπορεί να ενεργοποιηθεί.
3. Η μπαταρία φορτίζει πλήρως σε 2 ώρες. Το φως παραμένει κόκκινο κατά τη φόρτιση. Το κόκκινο αλλάζει σε σταθερό πράσινο όταν φορτίσει.
4. Μετά τη φόρτιση, καλύπτετε τη υποδοχή φόρτισης με το ελαστικό πώμα.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Όταν ο φορτιστής δε χρησιμοποιείται, πρέπει να αφαιρείται από την πρίζα.

ΒΑΣΙΚΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ

Βεβαιωθείτε ότι το ελαστικό πώμα είναι πάντοτε ασφαλισμένο όταν το κολάρο χρησιμοποιείται. Μετά από κάθε χρήση, ελέγχετε προσεκτικά τη μονάδα για ελλείψεις ή ζημιές στο κέλυφος. Ζημιές στο κέλυφος του μπίπερ επηρεάζουν την εγγύηση αδιαβροχοποίησης. Πλένετε τη μονάδα μετά από τη χρήση για να καθαρίσετε βρωμιά και σαβούρες.

Συντήρηση αποθήκευσης

Η μονάδα πρέπει να φορτίζεται πλήρως πριν αποθηκευτεί για μεγάλο χρονικό διάστημα. Κατά την αποθήκευση πρέπει να φορτίζεται για 2 ώρες κάθε 3 μήνες και μια φορά πριν χρησιμοποιηθεί.

Όταν ταξιδεύετε προσπαθήστε να αποθηκεύετε τη μονάδα σε χώρο με σχετικά υψηλότερη θερμοκρασία. Μη τη μεταφέρετε εκτεθειμένη σε ακραίες θερμοκρασίες.

ΓΕΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Ευχαριστούμε που επιλέξατε το κολάρο μπίπερ dogtra StB-Hawk.

Το **dogtra StB-Hawk** δίνει την ικανότητα να παρακολουθείτε την θέση του σκύλου σας όταν είναι εκτός θέας και να γνωρίζετε το πότε έχει περάσει σε φέρμα. Αυτό επιτρέπει να βρίσκετε το σκύλο γρήγορα και αποτρέπει το να καλέσετε το σκύλο από λάθος όταν φερμάρει.

Το **dogtra StB-Hawk** είναι ελαφρό και φτιαγμένο για να αντέχει τις δύσκολες συνθήκες που απαντώνται στο κυνήγι.

Το **dogtra StB-Hawk** χρησιμοποιεί τεχνολογία μικρο-υπολογιστών για να παράγει διαφορετικούς ήχους ειδοποιήσεων. Η χρήση ενός στοιχείου ενίσχυσης ήχου και ο ήχος μακράς διάρκειας/διπλού μπιπ/ γερακιού κάνει τα κολάρα να ακούγονται σε μεγάλη απόσταση.

Το **dogtra StB-Hawk** έχει δυο διαμορφώσεις λειτουργίας: Τρέξιμο/Φέρμα και Μόνο Φέρμα.. Στη διαμόρφωση Τρέξιμο/Φέρμα, το κολάρο εκπέμπει ένα διπλό ήχο κάθε 7 δευτέρα για όσο ο σκύλος τρέχει. Κατόπιν, αλλάζει αυτόματα σε ένα διπλό ήχο κάθε 2 δευτέρα όταν ο σκύλος φερμάρει. Στη διαμόρφωση Μόνο Φέρμα, το κολάρο μένει βωβό όσο ο σκύλος τρέχει. Όταν ο σκύλος φερμάρει, το κολάρο εκπέμπει τον ήχο γερακιού κάθε 2 δευτέρα μέχρι να αρχίσει να κινείται ξανά.

Πρίν χρησιμοποιήσετε αυτό το προϊόν, διαβάστε το εγχειρίδιο προσεκτικά για να το χειριστείτε ορθά.

ΚΥΡΙΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

Μπίπερ με ακουστική ακτίνα έως 400 μέτρα

Δυο διαμορφώσεις- Τρέξιμο & Φέρμα, ή Φέρμα

Μπαταρία Λιθίου Πολυμερούς ταχείας φόρτισης δυο ωρών

Αδιάβροχο κολάρο μπίπερ

Ήχος γερακιού στη διαμόρφωση φέρμας

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ

Κολάρο **dogtra StB-Hawk**

Φορτιστής μπαταρίας λιθίου πολυμερούς

Μαγνήτης ενεργοποίησης

Εγχειρίδιο οδηγιών